Objem a povrch hranolu

1. Ze si¢ hranolu zndi potrebné délky a vypiitej povrch a objem.
a)

b)




2. Novakovi si na zahrgducklali nadrz na de®vou vodu. Kolik lititi vody se vejde do
nadrze?
Tvar a rozréry na obrazku.

80cm

=
5/

60cm

1.5m

3. Fi budovani nové silnice bylo petba vyhloubit v terénu cestu dlouhou 280 m. Spodni
Sika, kde vede vozovka, byla 20 m Siroka. N&hoyl cely vykop Siroky 30 m a hloubka
vykopu je 6 m. Kolik izeminy bylo teba odstranit?

4. Betonovy obrubnik ma dolei§ii 20 cm, nahie 15 cm. Je vysoky 20 cm. Jeho délka je
80 cm. Hustota betonu ge= 2100 kg/m. Kolik si jich miZze naloZit pan Novak
na pivésny vozik za auto, kdyZ vozik ma nosnost 400 kg.



